



18年职业生涯行将落幕,以一个铜牌结尾,姐姐哭了,妹妹在一旁安慰她。“很可笑,心很冷。”昨日,中国花样游泳“姐妹花”蒋文文、蒋婷婷,以个人名义在大连下榻的酒店召开新闻发布会,对前一晚的花样游泳双人项目决赛成绩提出质疑,希望有关方面能够做出解释。 特派记者 江锐

花游“姐妹花”炮轰裁判

蒋文文、蒋婷婷摘铜,称是“运动生涯最黑暗的一天”

炮轰:裁判太黑了,心都寒了

4日晚间的全运会花样游泳双人自由自选决赛上,代表四川队出战的名将蒋文文、蒋婷婷出色地完成了水中动作。出水后二人表情轻松,对自己的表现很满意。

花游是打分项目,裁判的打分有多少是“可观”有多少是“主观”,一直是笔糊涂账。但“群众的眼睛是雪亮的”,当现场观众喊“黑哨”时,或许真有那么几分“不正常”。18年的职业生涯,蒋文文、蒋婷婷将自己的表演浓缩在最后的6分钟,收官动作比完,姐妹俩深情拥抱随后登台听候裁判“发落”。95.188分,这个成绩铁定无缘冠军。当比分出来时,姐妹俩和四川队的教练、队员们都愣住了。为什么会跟第一名东道主选手相差那么多?她们始终无法理解。走下台,蒋文文靠着教练郑

嘉的肩膀哭了,在姐姐蒋婷婷安慰下走出赛场走向兴奋剂检测站。经过混合采访区,记者提出发表一下看法时,蒋文文摆了摆手,郑嘉则说“暂时不采访,我们正准备申诉,待会再说吧”。

赛后,对打分不满的文婷组合拒绝出席颁奖,申诉上交一个半小时后仲裁维持原判。四川队替补队员领了铜牌就匆匆下场。这个铜牌怎么打出来的?裁

判的打分到底哪里不对劲?赛后,蒋文文在央视采访时表示,“裁判太黑了,看到成绩,心都寒了,8个裁判有5个打分一样,难道不奇怪吗?”



悲剧?巧合?

辽足2:2上海 四川赢球出局

星报讯(李子) 意大利男足在欧洲杯上被同组对手2:2“送出局”一幕在全运会上重演!9月5日下午,在全运会U20男足小组赛B组一场比赛中,上海队与辽宁队最终比分战成2:2,两队最终同积5分。同组四川队也积5分,但由于相互间进球数的关系,无奈出局。

直言:这样的结果,不能接受

昨日,包括《市场星报》在内的大批记者,赶到这对姐妹下榻的酒店。两人首先对前一晚未能出席新闻发布会接受采访道歉,她们称自己当时情绪比较激动,怕说话不够客观。

姐妹二人提出质疑:在预赛和决赛中,她们和冠军辽宁队选用的都是一套动作,她们的预赛得分比辽宁队高,而到了决赛,辽宁队的成绩却提高了2.2分。“为什么会出

现这样的结果?我们非常不理解。”蒋文文、蒋婷婷在比赛中没有任何失误,却跟辽宁队选手有1.6分的差距,最终仅排名第三。

“这样的打分结果,说实话我们不服,在职业生涯中没有遇到过这样的情况。我们辛苦训练了20年,克服伤病的困扰和各种阻碍,不能接受不公正的判罚。”蒋文文、蒋婷婷说,她们对自己的表现问心无愧,金牌应该是她们的。

蒋氏姐妹透露,目前申诉尚无结果,竞委会要求她们提供证据,花游作为一个打分项目她们很难取证。

同时,蒋氏姐妹正式宣布退役。对于前一天的结果,她们称是“运动生涯最黑暗的一天。”

现在,成绩已定不能改变,但是她们还想请第三方或国际裁判进行裁定。这是她们最后一次为花游运动出现在大赛赛场上,姐妹俩不想带着遗憾退役。

官方:她们的心情,也能理解

对于花游“姐妹花”蒋文文、蒋婷婷质疑全运会判罚的事件,国家体育总局游泳运动管理中心水球花泳部主任俞丽表示,经过竞赛委员会和仲裁委员会的调查核实,裁

判打分过程符合规则,成绩有效不能更改;但是针对四川队的申诉,竞委会将会进一步展开调查。

俞丽表示,官方不会再召开新闻发布会,需要解释说明的话,总

局会发新闻通稿。此外她还表示:“今天她们的发布会,说了自己的一些想法,我觉得提出的问题还是比较客观的,两个孩子一夜没睡,我也很理解她们的心情。”

聚焦皖将

邓琳琳今晚“冲金”

星报大连专电(特派记者 江锐) 两届奥运冠军邓琳琳,无疑是安徽在本届全运会上最瞩目的明星。今晚,邓琳琳将在大连体育中心体育馆,参加女子全能比赛的金牌争夺战。由于无缘包括平衡木等单项的决赛,已经决定全运会后退役的邓琳琳,在今晚的登场,也许是她运动员生涯的“谢幕”演出。

据省体操击剑运动管理中心主任戴忠林介绍,平衡木比赛结束后,一走出场地,邓琳琳的眼泪就瞬间决堤,哭了足足有两分钟才稍稍好转。

其实,在上届全运会上,邓琳琳也是以资格赛第九名的身份进入全能决赛的,结果她在决赛中一“黑”到底,将金牌收归囊中。现在,在大连,邓琳琳能给我们带来同样的惊喜吗?

安徽女手杀进四强

星报大连专电(特派记者 江锐) 昨日,全运会女手小组赛在鞍山结束,安徽队在与老对手解放军队交锋中,以31:17取胜,以三战全胜的战绩杀进四强。

解放军队是上两届全运会冠军,也一直是安徽队的老对手。上届全运会女手决赛,安徽队以一球之差告负,只获得银牌,对手就是解放军队。不过,近几年解放军队实力有所下降,而完成新老交替的安徽队,去年获得了“全满贯”。本场比赛跌宕起伏,上半场安徽队仅以12:11领先一分。下半场,人员充实的安徽队,则完全占据了场上优势,最终以14分的优势胜出。本场比赛,安徽队老将刘晓妹打进6球,宫艳、沈萍、陈倩也各打进5球。



洽洽 洽洽股份有限公司
提醒您关注全运会金牌榜

排名	代表团	奖牌总数		
		金	银	铜
1	山东	37.5	24	24
2	广东	25.5	16.5	19
3	辽宁	25	20	22.5
4	解放军	23	19	23
5	上海	22	24	18.5
6	江苏	20	20	17
7	浙江	19	9	14
8	黑龙江	18	11	21
9	天津	17	5	5
10	北京	16	17	13
11	吉林	12	16	13
16	安徽	5	3	3

注:时间截至5日23:20,奖牌包括奥运奖牌